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 م8102/8102امعام الدراسي  امفصل الأولاختبار ( 3) وزارة امتربية .
 م8102امتاريخ :   /    /  في مادة امرياضيات منطقة .... امتعليمية

  .امثامنامصف  مدرسة ........

 
 

 

 :السؤال الأول  -

 {  9إذا كانت ع = } س : س عدد زوجي أكبر من أو أصغر من  أ(
 :{ فأوجد كلاً مما يلي  6،  5،  4،  3،  1{ ، ح = }  6،  4،  3،  0ك = }  

 {  8،  6،  4،  2ع = }  أ( 
 {  8،  6،  4،  3،  2،  0ع = } ∪ك  ب(
 {  6،  4ك = }  ∩ع  ج( 
 {  8،  6،  5،  4،  3،  2،  1،  0ح = }  ∪ع ∪ك  د( 
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 :السؤال الثاني  -

 أوجد الناتج في أبسط صورة أ(
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 حل التناسب:  ب( 
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 % ، فكم عدد متعلمي ىذه المدرسة؟ 85متعلماً في مدرسة وكانت نسبة النجاح ىي  255إذا نجح  ج( 

 :نفرض أن عدد متعلمي المدرسة ىو ن فإن  

 88,ن = % × 88 

    

   
  88,ن = ×  

    

   
  ×    

   
    ×  88,ن = ×  

   
 

    ×  88,ن =  

   
 

  677ن =  

 متعلم.  677إذاً عدد متعلمي هذه المدرسة هو  
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 السؤال الثالث : -

̅̅جـ بفي الشكل المقابل ليكن  -  منصف الزاويتين جــ ، ب  ̅̅̅
 د جــ ب  ∆ ≅جــ ب ا ∆اثبت أن  (1 
 برىن أن أ جــ = د جــ  (2 
 المعطيات : جـ ب منصف الزاويتين جـ ، ب 
 :البرىان  
 د جــ ب فيهما  ∆ ،جــ ب ا ∆في  (1) 
̅̅ب جـ  (1   ضلع مشترك  ̅̅̅
̅̅ب جـب ( لأن  ̂جــ) د  قب ( =  ̂جـــا)   ق (,    ̂جــمنصف  ̅̅̅
̅̅ب جـجـ ( لأن  ̂ب) د  قب ( =  ̂جـــا)   ق(   6   ̂بمنصف  ̅̅̅
 ) ز ، ض ، ز (   د جــ ب  ∆ ≅جــ ب ا ∆  ∴ 
  د جــ ب  ∆ ≅جــ ب ا ∆  ∵ 
 جــ = د جــا ∴  

 
 

 ل ن م ∆  ~ل ه و  ∆ب( في الشكل المقابل اثبت أن : 
  10، ه ل =  8، و ل = 12ب و = ، 6المعطيات م ه =  -
 ل ن م  ∆ ∼ل ه و  ∆المطلوب : إثبات أن  -
 ل ن م فيهما :  ∆ ،ل ه و  ∆البرىان  -

 (  زاوية مشتركة  ̂ل) (1 

 ل ه (, 
   =   ل ن

   
  =  

  
  

 ل و (6 
  =   ل م

   
  =  

  
 

 ل ن م ∆  ∼ل ه و  ∆  ∴ 
 
 
 السؤال الرابع  -

 { ، ط ىي مجموعة الأعداد الكلية ه ىي تطبيق معرف كما يلي  2،  1،  1-إذا كانت س = }  (1
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 2ط حيث ه )س( = س ه : س  
 أكمل الجدول : أ(

 2 1 1- س
 2(2) 2(1) 2(1-) 2س

 4 1 1 ه)س(
 

 {  4،  1مدى ه = }  ب(
 

 اكتب ه كمجموعة من الأزواج المرتبة  ج(
 ( {  4،  2( ، )  1،  1( ، ) 1، 1-ه = } ) 

 

 
 ( لدينا مخطط الساق والاوراق المزدوج لمجموعتين من البيانت أ ، ب 2

 الأوراق )ب( الساق الأوراق )أ(
02 

788 
3 

5 
6 
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1 
54 

332 
 
 أجب عن الأسئلة الآتية : -
  68 ما منوال البيانات )أ( :  أ(

 73منوال البيانات )ب(  
 68الوسيط للبيانات )أ( =  ب(

     الوسيط البيانات )ب( =  

 
  =   

 
  =70 

 
             المتوسط الحسابي للبيانات )أ( =  ج(

 
  =            

 
  =   

 
  =6836 

 
 
 السؤال الخامس -

 ( ظلل )أ( إذا كانت العبارة صحيحة وظلل )ب( إذا كانت غير صحيحة  4 – 1أولًا في البنود من ) -
 )ب( )أ( فإن مجموع هذه القيم  8,قيم، والمتوسط الحسابي لهذه القيم هو  4( إذا كانت مجموعة من البيانات من 1
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  7يساوي     
 )ب( )أ( ( { ,( ، )ب ، ,{   = })أ ، ,× }( } أ ، ب { ,
 )ب( )أ( {7هو } 7ن حيث ق)س( =  ( مدى التطبيق ق : ن 6
 )ب( )أ( 187% من 18>  77,% من 17( 4
 
 ثانياً:لكل بند من البنود التالية أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة: -
 ىو :  4،  9،  2،  6،  3الوسيط لمجموعة القيم  (5

   6د(     4ج(      6ب(     ,أ(  
 ىو  94، 94،  92،  90،  19المدى لمجموعة البيانات التالية  (6

 116د(     94ج(     78ب(    ,9أ(  
 ، (6،  2{ وكانت ع = })7، 6{، ص = }5، 4، 2ذا كانت ع دالة من س إلى ص حيث س= }إ ( 7

 ( فإن أ =  6،  5( ، )  6)أ ،  
  7د(     6ج(     5ب(     4 أ( 

% من ثمن التذكرة 25دنانير ويمنح المتعلمون تخفيضاً قدره  7قيمة التذكرة العادية لحضور أمسية شعرية ىي  (8
 فإن ثمن التذكرة بعد التخفيض. 

 دينار 1,750د(    دنانير 83,87ج(    دنانير  7ب(  دنانير  8,75أ(  
 ىي :  سس{ فإن  6 >  ا ≥ 2ط ،  صط ∍ ا:  ا= } سسإذا كانت  (9

  { 8،  4،  6،  ,} ب(      {6، 8، 4، 6، ,أ( }
 {  6،  ,د( }      {  6، 8،  4،  6ج( } 

 ظللة يمكن التعبير عنها بالصورة :في الشكل المقابل المنطقة الم (10
  ل ∩م ب(       ل  ⊅أ(  م 
 م  ⊇د( ل       ل  ∪ج( م 

 
 "انتهت الأسئلة"
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